

Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных на строительство детского сада в микрорайоне по
ул. Флотской г. Брянска, детского сада на территории бывшего аэропорта
в Советском районе г. Брянска»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2017 год.

Период проведения: январь-март 2017 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Государственной программой «Развитие образования и науки Брянской области» (2014-2020 годы), утвержденной постановлением Правительства Брянской области от 30.12.2013 № 857-п, предусмотрены мероприятия по строительству 2 детских садов-яслей в г. Брянске: в микрорайоне по ул. Флотской в Бежицком районе и на территории бывшего аэропорта в Советском районе.

ГКУ «УКС Брянской области» в 2014 году сметная документация на строительство объектов «Детский сад-ясли в микрорайоне по ул. Флотской в Бежицком районе г. Брянска» и «Детский сад на 270 мест на территории бывшего аэропорта в Советском районе г. Брянска» составлена только в базисном уровне цен 2001 года, тогда как проектно-сметная документация должна быть составлена в 2 вариантах: с применением базисного уровня цен и с применением текущих цен, сложившихся ко времени ее составления.

ГКУ «УКС Брянской области» в 2014 году расчет начальных (максимальных) цен контрактов на строительство вышеуказанных объектов произведен с применением среднего регионального индекса «Общепромышленное строительство», тогда как имелась возможность произвести такой расчет с применением индекса по виду строительства «Объекты образования» и типу строительства «Детские сады». Реализация ГКУ «УКС Брянской области» в 2014 году данной возможности позволила бы снизить начальную (максимальную) цену контрактов на строительство вышеуказанных объектов.

ГКУ «УКС Брянской области» в 2014 году при заключении 2 государственных контрактов на выполнение строительно-монтажных работ по строительству вышеуказанных объектов допущено принятие бюджетных обязательств сверх доведенных лимитов.

ГКУ «УКС Брянской области» в 2015 году без проведения торгов с ГУП «Брянсккоммунпроект», не являющимся автором проектной документации, заключен государственный контракт на осуществление авторского надзора за строительством объекта «Детский сад на 270 мест на территории бывшего аэропорта в Советском районе г. Брянска».

Подрядной организацией – ООО «Курортстрой» без согласования с ГКУ «УКС Брянской области» привлечена субподрядная организация – ОАО «Специализированное управление механизацией» для выполнения работ

по устройству фундаментов на объекте «Детский сад-ясли в микрорайоне по ул. Флотской в Бежицком районе г. Брянска».

ГКУ «УКС Брянской области» в 2016 году в бухгалтерском учете не отражена хозяйственная операция по начислению фактически имеющихся затрат по строительству объекта «Детский сад-ясли в микрорайоне по ул. Флотской в Бежицком районе г. Брянска».

Подрядной организацией – ООО «БСК» в 2016 году неправомерно предъявлены Заказчику – ГКУ «УКС Брянской области» к оплате завышенные объемы работ по строительству объекта «Детский сад на 270 мест на территории бывшего аэропорта в Советском районе г. Брянска» в сумме 1 587,4 тыс. рублей.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области и направлены Губернатору Брянской области А.В. Богомазу, председателю Брянской областной Думы В.И. Попкову, прокурору Брянской области А.П. Войтовичу, директору департамента строительства и архитектуры Брянской области Г.Н. Солодун. В адрес директора ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» направлено представление об устранении выявленных нарушений и замечаний, включающее предложения о принятии мер по привлечению к дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

Аудитор

Т.И. Пикатова